

Žádost o příspěvek na osobní asistenci

Tento formulář slouží k získání určitého standardního souboru údajů, na jejichž základě budou moci být co nejspravedlivěji rozděleny příspěvky na osobní asistenci. Je to čestné prohlášení a jeho základ tvoří vlastní odhad žadatele, jak vysoký příspěvek by potřeboval ke kompenzaci svých nákladů na osobní asistenci. Věříme, že jej vyplníte co nejpřesněji bez zbytečného podceňování ani nadsazování svých potřeb. Celkový fond na osobní asistenci je předem dán, dostane-li jeden víc, musí dostat jiný méně. Rádi bychom při rozdělování příspěvků vystačili s důvěrou v obsah těchto čestných prohlášení a obešli se bez hor orazítkovaných dokumentů od lékařů, škol a úřadů.

Formulář má pokrývat širokou škálu velmi individuálních situací, různé položky se v něm různým žadatelům vyplňují snáz či obtížněji. V případě, že nebudete něčemu rozumět, neváhejte se na nás obrátit. Údaje uvedené v dotazníku považujeme za důvěrné a budeme je využívat pouze pro vyhodnocení žádosti o příspěvek na osobní asistenci. Děkujeme a doufáme, že vám příspěvek na osobní asistenci ulehčí studium a život.

Váš tým projektu Osobní asistence pro studenty UK se speciálními potřebami

Kontaktní údaje:

<i>Jméno a příjmení:</i>	<i>Telefon:</i>
<i>Datum narození:</i>	<i>E-mail:</i>
<i>Adresa v místě studia:</i>	<i>Korespondenční adresa (liší-li se):</i>
<i>Akademický rok:</i>	<i>Případné další relevantní údaje (platnost kontaktů, další studia, ...):</i>
<i>Fakulta:</i>	
<i>Obor:</i>	
<i>Forma studia (interní/externí):</i>	
<i>Ročník:</i>	

Speciální potřeby:

<i>Druh zdravotního postižení:</i>	
<i>Jsem držitelem průkazu:</i>	<input type="checkbox"/> ZTP <input type="checkbox"/> ZTP/P
<i>Pobírám příspěvek pro bezmocnost:</i>	<input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> částečnou <input type="checkbox"/> převážnou <input type="checkbox"/> úplnou
<i>Jaké druhy osobní asistence využívám (např. doprovod, hygiena, přepisování textů, apod.):</i>	
<i>Odhadněte v procentech času, kým je Vaše osobní asistence personálně pokrytá:</i>	%
<i>Stálý osobní asistent (např. rodič nebo partner):</i>	
<i>Organizace poskytující osobní asistenci (POV, Okamžik, Asistence při Jedličkově ústavu apod. - pokud je jich více, rozepište):</i>	<i>Název organizace</i>
<i>Spolužáci z UK:</i>	
<i>Kamarádi a známí mimo UK:</i>	
<i>Databáze osobních asistentů UK a o.s. Užitečný život:</i>	
<i>Další zdroje - rozepište:</i>	

Odhad nákladů na osobní asistenci:

Odhadněte prosím, v jakém rozsahu potřebujete služby osobního asistenta. Rozepište podle druhu asistence a udávejte údaje za semestr (5 měsíců říjen-únor, resp. březen-červen + září):

Doprovod:

hod/semestr

Spolubydlení (zaškrtněte):

v bydlíšti v místě studia jsem soběstačný

stačí když mi spolubydlící občas pomůž s úkony, které jsou pro mě méně pohodlné (vaření, úklid, něco podat)

potřebuji 24hodinovou asistenci (pomoc s hygienou, oblékáním, vstáváním,...)

Pomoc při převodu studijních textů (přepisování, digitalizace), které nejde získat prostřednictvím specializovaných pracovišť:

hod/semestr

Další druhy asistence rozepište prosím konkrétně, s odhadem počtu hodin nebo celkových nákladů za semestr.

Odhadněte náklady spojené s bydlením v místě studia:

Kč/semestr

Máte-li stálého osobního asistenta, odhadněte další náklady vznikající s jeho ubytováním:

Kč/semestr

Odhadněte Vaše náklady na dopravu související se studiem:

Kč/semestr

Odhadněte případné další relevantní náklady (rozepište):

	Kč/semestr
	Kč/semestr
	Kč/semestr
	Kč/semestr
	Kč/semestr
	Kč/semestr
	Kč/semestr
	Kč/semestr

Napište prosím, jaké příspěvky z jiných zdrojů používáte pro kompenzaci zvýšených životních nákladů spojených s Vaším zdravotním postižením a se studiem (fakultní stipendia, stipendia a příspěvky nadací, osobní asistence nebo jiná pomoc hrazená či zdarma poskytovaná jinou organizací apod.).

Na základě výše uvedených údajů uveďte, jak vysoký příspěvek na osobní asistenci požadujete. Při odhadu uveďte, které druhy nákladů a příspěvků a v jaké výši započítáváte:

Žádám o příspěvek na osobní asistenci na akademický rok ve výši Kč za semestr.

Čestně prohlašuji, že údaje uvedené v této žádosti jsou úplné a pravdivé.

V dne

Podpis žadatele

